
Referat fra bestyrelsesmødet tirsdag den 13.8. 

Til stede:  Henrik, Allan, Irene, Lena og Jette (fuldtallig) 

 

Hvem kan vi indstille som årets købmand (frist til 21.8.) 

 Vi er enige om Haughus. Irene tager ud på Haughus til en samtale vedr. indstillingen. 

 

Planlægning til tombola den 29.8. og 6./7. september til Jellings grønne festuge. Vi er i gang med at samle 
gevinster ind. Jette har foreslået sponsorer til os hver, på sidste års liste. Vi kan nemt kontakte andre, både 
medlemmer og ikke medlemmer – måske kommer der nye medlemmer ud af det… 

Gevinster skal afleveres senest på fredag den 23.8. kl 9, hvor Irene og Lena pakker de ting ind i cellofan, som ikke er 
det -og sætter numre på og i kasser, så det er let at finde gevinsterne til udlevering.  

Irene har bestilt 200 nummerlodder og får 2000 nitter. Vi skal have lavet en opdateret sponsorliste når vi kender 
den endeligt. Stylestore staves i et ord og skal rettes. Vi sender hver en liste med sponsorer på mail til Irene, så hun 
kan lave listen samlet. Allan har fået nye kuglepenne, som kommer med i tombola med sømpistolen. Vi skal have 
kassen med t-shirts med til evt. gevinster. Jelling Camping kan ikke komme af med sine 6-7 Jelling spil. Dem henter 
jeg, så skal vi nok ikke have flere spil som præmier.  

Vi skal have vores t-shirts på den 29.8. til Fællessang i tombola. Vi skal bruge et par labels mere med QR koden til 
mobilepay nr.  Henrik har 1.000 kr. i kontanter klar som byttepenge!!!   (håber jeg) 

Vi er der alle den 29.8. på nær Henrik. Boden skal klargøres med skilte og QR koden flere steder.  

Fredag den 6.9. er vi Jette, Allan og Irene.  Lørdag er vi: Irene, Henrik og Jette, måske Lena. Det er også en del timer.  

Måske vi finder et sted at hente en sandwich som sidste år. Mon Surdejskokken laver sandwich til Fællessang som 
sidste år. Der havde vi på forhånd bestilt til os alle. Jeg har sendt besked til Jens om han vil sponsorere noget og om 
kæresten også vil…?   Irene har roll ups med. Allan finder ud af om vi kan bruge den samme bod, så vi kiie plstrer to 
til.  Irene printer skilt med formålet ”Jellings grønne festuge” Tombolatromlen o.a. ligger i kælderen under Brugsen. 
Det kommer Henrik med i bilen sammen med de pakkede gevinster til de gange vi skal åbne tombola. 

 

Turismeworkshop den 20.8. Irene deltager. Den blev udsat og finder sted 15.30 – 18.00 i Vejle.   

 

Hjælpere til Julemandens Værksted. Der er fundet flere, der kan hjælpe med arrangementet i Kongernes Jelling. 

 

Status på medlemsarrangement torsdag den 19.9. kl 17.00 fra Fabers Stue. Rundvisning kl 17.30. Irene har 
sendt en hurtig mail ud før sommerferien. Der er p.t. kun få tilmeldte. Irene sender rigtig invitation ud i Word 
hurtigst muligt med nærmere information om rundvisningen i Vejle Musikteater og snacks/drikke på buffet. Aftenen 
slutter med tapas og drikkevarer i Fabers Stue. Henrik leverer mad og vin/øl/vand til Birthe inden aftenen. Birthe 
har bakker, der lige passer i hendes køleskab. Dem kommer hun sikkert op i Delikatessen med, som sidste år. Hvis 
vejret er til det må man også benytte haven og terrassen. 

Vi ser, hvor mange vi bliver og hvor mange biler, der skal bruges. Vi håber på en del flere med partner, der har lyst til 
at deltage. 

 

Næste bestyrelsesmøde er:  onsdag den 25. september kl 18.00 i Brugsens lejlighed.    

Referent:  Jette 


